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1.  Rodiče zaplatili Rudovi zálohu na ŠvP  600 Kč. Do konce května musí
     doplatit zbývající 2/3 korun. Kolik korun celkem zaplatí za školu v přírodě?
	
	
	


      Znázorni!
     ………………………………………………………………………………………………………………………..
O: Za ŠvP zaplatí rodiče celkem ………….. Kč. 

2. Maminka koupila v obchodě meruňky za 39, 70 Kč, jahody za 49, 90 Kč a 
    borůvky za 69, 60 Kč. Zaokrouhli ceny na celá čísla. 
    a) Spočítej, kolik maminka zaplatila za nákup. 
    b) V druhém obchodě byly ceny o 2/10 vyšší. Kolik by maminka zaplatila 
        zde? Kolik korun ušetřila?     Vzpomeň si: např. 2/10 z 50 = (50 : 10) . 2 =  5 . 2 = 10
  Zaokrouhlení:   39, 70 ≐ ……….                49, 90 ≐………         69, 60 ≐ …….…
…………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………
O: Maminka zaplatila za nákup  ......…… Kč.
O: Maminka by zaplatila ……………….. Kč. Ušetřila ……… korun.

3. Pozemek prarodičů podle plánku měřil 15 m x 23 m. Hanákovi si spočítali, 
     že jejich pozemek bude o 1/3 větší. Jak velký pozemek budou vlastnit?
     O kolik m2  bude větší než než pozemek prarodičů?    Znázorni!         
…………………………………….………………………………...                                S = a . b
……………………………………………………………………….   
O: Pozemek Hanákových bude měřit  _____ m2, bude větší o  ______ m2.
